

POLICIE ČESKÉ REPUBLIKY  
Krajské ředitelství policie Královéhradeckého kraje  
Územní odbor Jičín  
Obvodní oddělení  
nám. Jiřího z Poděbrad 158, 508 01 Hořice

Č. j. KRPH-12920-5/ČJ-2019-050410-ČJ.

Hořice 15. února 2019  
Počet stran: 2

Městský úřad Miletín  
náměstí Karla Jaromíra Erbena 99  
507 71 Miletín

## Vyhodnocení bezpečnostní situace v obvodu Obecního úřadu Miletín za rok 2018

Vážený pane starosto, dovoluji mi, abych Vás touto cestou informovala o vyhodnocení bezpečnostní situace v působnosti Vašeho města za rok 2018.

V působnosti Městského úřadu Miletín bylo v roce 2018 policisty OO PČR Hořice řešeno pět **přestupků proti občanskému soužití** a jeden **přestupek proti veřejnému pořádku**, ve všech případech byla věc oznámena na Městský úřad v Hořicích. Dále zde byly prošetřovány tři **přestupky proti majetku**. Konkrétně se jednalo o poškození pneumatik, krádež haki lešení a odcizení láhve alkoholu. Ve všech případech byla věc odložena, neboť v prvních dvou případech se nepodařilo zjistit osobu pachatele a ve třetím případě nešlo o přestupek projednat z důvodu pachatelova věku.

Dále bylo v působnosti Vašeho města řešeno padesát přestupků **na úseku bezpečnosti silničního provozu**, z toho čtyřicet pět přestupků bylo na místě vyřízeno v příkazním řízení. Pět přestupků bylo oznámeno na příslušný správní orgán, neboť ve třech případech řidič motorového vozidla řídil pod vlivem alkoholu, v jednom případě řidič motorového vozidla řídil pod vlivem omamných a psychotropních látek a v jednom případě řidič motorového vozidla řídil bez řidičského oprávnění. Dopravní inspektorát Jičín zde řešil jednu dopravní nehodu bez zranění.

V působnosti Vaší obce bylo dále prošetřováno deset **restných činů**. V prvním případě se jednalo o **restný čin krádeže a neoprávněného opatření, padělání a pozměnění platebního prostředku**, kdy následným prověřováním Služby kriminální policie a vyšetřování (*dále jen SKPV*) Jičín bylo zjištěno, že ve věci nejde o podezření z restného činu a věc byla následně odložena. Dalšího restného činu se dopustili dva řidiči, kteří řídili motorové vozidlo pod vlivem alkoholu, čímž byli podezřelí z **restného činu ohrožení pod vlivem návykové látky**. Věc byla v obou případech Dopravním inspektorátem Jičín řešena ve zkráceném přípravném řízení. Dále v působnosti Vaší obce došlo ke dvou případům **krádeže vloupáním**, a to vloupání do nevyužívané kancelářské budovy a vloupání do domu v ul. 10.května. Oba případy se nepodařilo objasnit. Dále SKPV Jičín prošetřovala **náhlé úmrtí** osoby, přičemž provedeným šetřením bylo zjištěno, že ve věci se nejednalo o restný čin. Dalším spáchaným činem je **restný čin neoprávněného opatření, padělání a pozměnění platebního prostředku**, který policisté z OOP PČR Hořice řešili za využití institutu zkráceného přípravného řízení. Na SKPV Jičín je do současné doby prošetřován **restný čin zanedbání povinné výživy**. Dále byly policisty OO PČR Hořice prošetřovány dvě oznámení ve věci **neoprávněného zásahu do práva k domu, bytu nebo k nebytovému prostoru, poškození cizí věci a porušování domovní svobody**, kdy v obou případech se podezření z těchto činů neprokázalo.

V porovnání s rokem 2017 došlo v místech působnosti Vašeho města k nárůstu počtu trestných činů o jeden. Dále došlo k nárůstu počtu přestupků na úseku bezpečnosti silničního provozu o deset skutků, na úseku proti občanskému soužití o čtyři skutky a poklesu přestupků proti majetku o tři skutky.

Tímto bych Vás chtěla dále požádat o spolupráci při řešení protiprávního jednání a o předávání případných poznatků k páchané protiprávní činnosti, aby nedošlo ke zvýšení počtu spáchaných trestných činů, či jiného protiprávního jednání.

pprap. Mgr. Tereza Knapová  
vrchní asistent OOP Hořice

npor. Mgr. Zdeněk Vích  
vedoucí oddělení

*schváleno elektronicky*